



## **Сотрудники регионального следственного управления провели спортивный праздник, посвященный 10-й годовщине образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации**

Сотрудники следственного управления провели спортивный праздник, посвященный 10-й годовщине образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Состязания проходили на территории спортивно-оздоровительного лагеря «Зеленый огонек» Юго-Восточной железной дороги – филиала ОАО «РЖД» в п. Сомово г. Воронежа.

Руководитель следственного управления К.Э. Левит, открывая соревнования, поздравил всех участников с юбилейной датой, пожелав успехов в решении повседневных сложных вопросов, связанных с раскрытием и расследованием преступлений, а также высоких результатов в спортивных достижениях.

С приветственным словом и поздравлениями от лица руководства Юго-Восточной железной дороги к участникам соревнований обратился заместитель начальника дороги В.Ф. Вакуленко.

Сотрудники аппарата управления и территориальных следственных органов провели интереснейшие футбольные и волейбольные матчи, турнир по настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки, а также состязались в эстафетах.

Все участники соревнований получили заряд хорошего настроения и положительных эмоций, а победители и призеры были отмечены памятными дипломами.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области



11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1163140>